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Przykiad la

Kredyt 1000 zl nalezy pierwotnie sptaci¢ w 6
rownych ptatnosciach miesiecznych
(kapitalizacja  zlozona z dolu). Roczne
oprocentowanie kredytu wynosi 24%. Utozy¢
plan sptaty kredytu, jesli:

a) Poczawszy od czwartego miesigca stopa
oprocentowania wynosi 18%.
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Przyktad 1b

Kredyt 1000 zl nalezy pierwotnie sptaci¢ w 6
rownych ptatnosciach miesiecznych
(kapitalizacja  zlozona z dolu). Roczne
oprocentowanie kredytu wynosi 24%. Ulozy¢
plan sptaty kredytu, jesli:

b) Na koniec trzeciego miesigca dhuznik wplaca
oprocz raty dodatkowa kwote 100 zt, nie ujetg w
plerwotnym schemacie spfaty.
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Przykiad 1c

Kredyt 1000 zl nalezy pierwotnie sptaci¢ w 6
rownych ptatnosciach miesiecznych
(kapitalizacja  zlozona z dolu). Roczne
oprocentowanie kredytu wynosi 24%. Ulozy¢
plan sptaty kredytu, jesli:

c) W czwartym miesigcu dtuznik nie zaptaci raty,
lecz wplaci ja wraz z naleznymi odsetkami
razem z rata piata.
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Przyktad 1d

Kredyt 1000 zl nalezy pierwotnie sptaci¢ w 6
rownych ptatnosciach miesiecznych
(kapitalizacja  zlozona z dolu). Roczne
oprocentowanie kredytu wynosi 24%. Utozy¢
plan sptaty kredytu, jesli:

d) Rozpoczecie sptaty kredytu jest odroczone o 2
miesiace.



n Sy | T L, A IS,

1 |1040.4| 164.9 | 20.8 | 185.7 | 875.5
2 | 8755 | 168.2 | 175 | 1857 | 707.2
3 | 707.2 | 1716 | 14.1 | 185.7 | 535.6
4 535.6 | 175.0 | 10.7 | 185.7 | 360.6
5 |360.6| 1785 | 7.2 | 1857 | 182.1
6 |1821 | 1821 | 3.6 | 1857 | O

1040.4| 74.0 |1114.4




Przykiad le

Kredyt 1000 zt nalezy pierwotnie splaci¢ w 6
rownych platnosciach mlesm;cznych (kapitalizacja
ztozona z dotu). Roczne oprocentowanie kredytu
wynosi 24%. Utozy¢ plan sptaty kredytu, jesli:

e) Diuznik terminowo splaca dwie raty, potem nie
ptaci rat przez 3 m1es1qce ponownie rozpoczyna
splatg kredytu w szdstym miesigcu wplacajgc
facznie jeszcze 3 rowne raty co dwa miesigce, przy
czym poczawszy 0d trzeciego miesigca odsetki sg
naliczane przy rocznej stopie 18%.
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Przykiad 2

Po 1lu latach zostanie sptacony dlug 50 zi
rownymi ratami lacznymi po 15 2zt kazda
sptacanymi na koniec kazdego roku, jezeli
roczna stopa procentowa wynosi 10% |
kapitalizacja jest roczna ztozona z dotu?

Zaproponowaé¢ rdézne warianty rozwiazania
problemu niepeine; liczby rat.
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Dodatkowa wplata

n |S, | T | Z | A |S
1 | 50 | 10 | 5 | 15 | 40
2 | 40 | 11 | 4 | 15 | 29
3 | 29 |121| 29 | 15 | 16.9
4 |169 |133| 1.7 | 15 | 3.59
5 | 359 | 359 | 0.36 | 3.95 | O




Powiegkszenie jedne) z wplat

A=A =~A=15 A, =18.59
A =A=A =15 A =17.70
A=A =A =15 A =17.97

A=A =A =15 A, =18.26



Nowe wplaty
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Przykiad 3

Dwa diugi:

12 sptat miesiecznych 0 wysokosci 10 zl przy
rocznej stopie procentowe] 15% 1 kapitalizacji
ztozonej kwartalnej,

5 sptat potrocznych 0 wysokosci 100 zi przy rocznej
stopie procentowe] 12% 1 Kkapitalizacji ztozone;j
miesigczne],

zamieni¢ na 10 sptat kwartalnych skonsolidowanego
dhugu przy rocznej stopie procentowe] 18% |
kapitalizacji ztozonej rocznej.
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n Sn—1 Tn Zn An Sn Tn °tn
1 10404 | 1649 | 20.8 | 185.7 | 875.5 | 164.9
2 8755 | 168.2 | 175 | 185.7 | 707.2 | 336.5
3 707.2 | 1716 | 141 | 185.7 | 535.6 | 514.8
4 535.6 | 175.0 | 10.7 | 185.7 | 360.6 | 700.1
5 3606 | 1785 | 7.2 | 185.7 | 182.1 | 892.6
6 182.1 | 182.1 | 3.6 | 185.7 0 1092.6
10404 | 74.0 | 11144 3701.5
: . . _ 37015
Sredni czas trwania kredytu t = = 3.56




